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KAHR/CTRC/040/2023 
Asunto: Se convoca a sesión ordinaria de la
Comisión Edilicia de Transparencia, Rendición 
de Cuen_momb�jKUpción. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 
Regidor Rafael Barrios Dávila 
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Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
Regidora Mariana Fernández Ramlrez 
Vocales integrantes de la Comisión Edilicia de Transparencia, 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. 

Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 110 fracción I del Código de Gobierno Mul-flt1P!!/11"'�cmM]ara, me permito 
convocarle a la Vigésima Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Transparen�IW:'We'i\�ición de Cuentas y
Combate a la Corrupción, que se llevará a cabo el dla 05 de diciembre del presente af\o, a las 11 :00 horas, en la Sala de 
Juntas de la Sindicatura, ubicada al interior de este Palacio Municipal, lo anterior bajo la siguiente propuesta de:

l. 
11. 

111. 

IV. 

v. 

VI. 

Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

Orden del dla 

Lectura y en su caso aprobación del acta de la Vigésima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción de fecha 22 de noviembre de 2023. 
Participación de Carlos del Ria Madrigal, Presidente del Grupo Multisectorial de la Iniciativa Transparencia en 
Infraestructura "CoST Jalisco". o Goble�I¡ ... -
Asuntos varios. Guadalajara 
Clausura. '-J 

Finalmente, no_ omito señalar que los documentos relacionados con los asuntos a tratar en es ªlf�?l6�: lf JJ.�án enviados via
correo electrónico. 

G L o rur1a 14':ó-:{ Sin otro particular a que referirme aprovecho la oportunidad para hacerle llegar un afectuoM_ 
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Atentamentf� 
Unidad de Sala ldlllcla 

Guadalajara, Jalisco a 4 de v embre de 2023 
"2023, Af\o del Primer Centenario de la Fundación • 1 ' to tuerpo de Bomber

�
s Guadalajara" 

A - t ��:ra_ 
.íJ 

/ ;/7,. �)hltH ( 

lllÍ\t;Jt:.IO l�u;v•l;,¡J:,i-:-.•
g_ �:S 

�• ��¿.{ 6,;jn-� 
Sindica K '.)Jl Ínaid Hermos llo Ramlrez
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Z.� / ( , / L3 Presidenta d �éfiomisión Ediílela eje Transparencia, .. 
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Rendició é'Cuentas-y·€ombate a la torrupción R 
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C.c.p. Lic. Eduardo Fabl6n Martlnaz Lomall. Secretarlo General del Ayuntamiento de Gueoelejere. Pera su conocimiento y efectos legales y e�/r,1,1..t'?ll�lteyirlOgrar' ; <'ill, 
�eg,cfor HAGA!"1< 

C.c.p. Lic. D•goberto Navarro Navarro. Tlluler de le Unidad de Sale Edlllde. Pare su conocimiento y efectos administrativos que e su éree corresponde, esl como par��,. gestión de la 
grabación del audio. 

C.c.p. Lic. Joe6 Emlgdlo Garcl■ Muro. Encargado del Despecho de le Coordinación de Análisis Estratégico y Comunicación. Pare les gestiones conducentes a le transmisión en vivo de la sesión. 
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Mariana FernAndoz Ramlroz 
Regidora MORENA 
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Coordinación General de Anillsl1 Estratégico y Comunicación 

Gobierno de 

Guadalajara 


